Séquence de Nombres Linéaires (1)

Remplissez les nombres qui manquent de chaque nombre linéaire.

|
-59 41

191 291 391
Différence commune:
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
-9 41 91 191 241 391
Différence commune:
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
26 36 56 66 76 86
Différence commune:
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
-135 15 315 390 465
Différence commune:
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
47 57 62 72 82 87
Différence commune:
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
-245 -195 -95 105 205
Différence commune:
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
-249 -199 -149 -99 -49 1 51 101 201
Différence commune:
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
-1 24 124 149

Différence commune:

Mathslibres.com




Séquence de Nombres Linéaires (I) Réponses

Remplissez les nombres qui manquent de chaque nombre linéaire.

! !
-59 -9 41

|
|
241

|
|
341

91 141 241 291 341 391
Différence commune: 50
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
-9 41 91 141 191 241 291 341 391 441
Différence commune: 50
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
6 16 26 36 46 56 66 76 86 96
Différence commune: 10
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
-135  -60 15 90 165 240 315 390 465 540
Différence commune: 75
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
47 52 57 62 67 72 77 82 87 92
Différence commune: 5
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
-245 -195 -145 -95 -45 5 55 105 155 205
Différence commune: 50
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
-249 -199 -149 -99 -49 1 51 101 151 201
Différence commune: 50
| | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
-51 -26 -1 24 49 74 99 124 149 174

Différence commune:

Mathslibres.com




